

拆房子有没有手续? 没有

幕后指使者找不到,民居被拆一年多始终没说法

因为与拆迁公司达不成一致的补偿意见,房屋拆迁拖了两年多。然而,家住北塘区山北街道新华村的尤女士没想到,她家的房子会在2008年6月被人无证拆掉,“我们抓到了肇事者,送到派出所却被取保候审,立案到现在一年多了,居然没有任何进展,肇事者和他幕后的指使者仍然逍遥法外。”

没手续却拆了人家房

据尤女士称,2006年,她家所在的新华村地块被征用给北塘区城投公司进行土地开发,但房屋拆迁补偿始终不能与拆迁公司达成统一。2008年6月11日下午1点20分左右,她在单位接到邻居电话,说有人在拆自家房子,她急忙赶回家,看到一辆挖掘机在拆房,“当时围墙已全部倒塌,房屋一侧从二楼拦腰截断。我跳上挖掘机问驾驶员,拆房子有没有手续,他说没有,我又问他谁让你来拆房子,他说是他老板。”尤女士追问老板是谁,哪个公司的,但对方只说“老板去四川了”,便不再吭声。尤女士立即拨打110报警。“15分钟

后惠龙派出所两名所长到达,民警对现场进行了录像,将犯罪嫌疑人带到派出所。”尤女士称,多位邻居联合签名作证,有的到派出所做了笔录。在派出所,尤女士了解到开挖掘机的男子姓朱,安徽人,挂靠在一家拆房公司。

肇事者逍遥法外一年多

第二天,派出所就将人放走了,也没把挖掘机查封扣押,几天后朱某就找人把它开走了。此后,我多次到派出所要求立案,但他们一直回避、拖延。我又多次到北塘区信访局、北塘区公安局和市公安局、省公安厅反映,直到7月28日,才在派出所拿到了一张没有立案日期的立案告知单。”尤女士说,自此以后就没了音讯,直到2008年10月才得知,朱某于2008年9月27日被取保候审,时间为1年。2009年12月,尤女士才知道案件材料已送北塘区检察院。我又到找检察院公诉科张科长,他说因为朱某幕后的指使人,也就是案件的主要责任人没有出现,需要补充侦查已退回公安局。但直到现在,案件没有任何进展。”

根据尤女士清点和估算,被毁的家具、家电等损失约4.6万余元,丢失的现金、手机、饰品和照相机等价值近9万元。

惠龙派出所褚江所长在解释为何没有将朱某控制起来时称,根据朱某交代,他是受老板丁某委托拆房,因此要等丁某归案后一并处理。而且当时对尤女士的实际损失没有评估。当年8月份,评估公司估价为1万多元,于是在2008年9月27日将朱某取保候审。但一年多来,公安机关通过各种渠道始终找不到丁某的下落。记者问他朱某和丁某之间以前是否有过业务合作关系,他们怎么进行经济往来?”褚所长称,两人不见面只通过电话联系,但根据丁某的手机号码也查找不到他本人。记者又问没有当地街道或拆迁办的许可,朱某和丁某怎么可能去拆房?”褚所长称,丁某和拆迁公司没签合同,所以无法查找。至于他们的拆房行为是否经过相关部门批准,他并不清楚。

眼看一年取保候审期将满,公安机关于2009年8月向检察院起诉,当年9月27日,检察院又作出了对朱某取保候审的决定。

定。但褚所长否认检察院将案件退回补充侦查。

对土地性质认定有分歧

北塘区政法委相关负责人称,目前,朱某仍在取保候审期间,就是为了争取时间找出幕后主使者。但他又表示,朱某不是本案的主要犯罪嫌疑人,其犯罪情节够不上量刑。”尤女士家中受损财物,当地山北街道在拆迁安置补偿中已考虑并计算在内。”北塘区政法委相关负责人说,尤女士家的房子是在2000年由当时的山北镇政府以人才引进的方式获批的土地,后自建了乡村式别墅,建筑面积200多平方米。到2006年拆迁时,双方对土地的性质有分歧,尤女士认为这是国有土地,而拆迁办是以集体土地性质作的补偿。这一点已在已补给尤女士的房屋中专门说明是集体土地性质。

但根据尤女士提供的拆迁补偿安置协议书,其中并未涉及被毁坏财物的赔偿等条款。尤女士说,“我和朱某素不相识,他不会无缘无故开着挖掘机来拆我家房子。”

金辰 陆媛

《希望死神只是路过 让小韶懿安然无恙》后续

38°C高烧一昼夜 第三次化疗要延期

昨日,《希望死神只是路过让小韶懿安然无恙》在《生活无锡》刊登后,热心市民纷纷来电,大部分读者表示希望能够帮助陆韶懿小朋友。

读者许先生昨日一早就拨通了《生活无锡》的热线,不愿透露真实姓名的他说:“对普通的孩子来说,未来等着他们去奋斗、拼搏,可是对陆韶懿来说,未来已是奢侈的。尽管我捐的钱不一定能起到多大作用,但总可尽

一份微薄之力。”据许先生透露,他将捐1000元给陆韶懿。无锡市惠华特种仪表有限公司的一位工作人员来电说,公司不少人在看到小韶懿的病情后,都想要尽自己的一份力帮助孩子,公司员工已自发开始捐款,准备等钱凑齐后,一起去医院看看小韶懿,把钱当面交给孩子。

因无锡血库血液全面告急,不少读者在来电中也提出要给小韶懿献血。为此,记者昨日又

咨询了无锡献血站办公室,一位刘姓负责人介绍说,在献血法中有明确规定,除了直系亲属外,不能指定对象献血。关于小韶懿缺血的情况,这位负责人呼吁广大市民,多去血站献血。

昨日,记者再次联系了小韶懿的母亲汪诗艳,汪诗艳告诉记者,16日晚,小韶懿突然发高烧,体温最高时达到40°C,昨日一天,体温一直维持在38~39°C。昨天最新测出的血小板数目为33

个,比之前的40个又下降了不少。汪诗艳说:“前两天才和医生沟通过,如果状态好的话,4月初可以进行第三次化疗,但按照孩子现在的状态看来,第三次化疗的日期得推后了。”

记者昨日还向小韶懿的家人要到了一个用小韶懿名字开的银行账号,开户行是中国工商银行江阴市北国支行,账号为1103028201053464064。您如果想帮助他,请献上一份爱心。匡笠

0510—82756339

出行

公交 20 日起增开双休日扫墓专线

为满足市民清明扫墓踏青出行需要,无锡市公交公司将在3月20日—4月11日期间,逢周六、周日,增开扫墓专线。具体线路有:

1. 梅园公墓扫墓专线:由梅园始发,经环太湖公路、钱荣路至梅园公墓。

2. 青龙山、青城公墓扫墓专线:由梅园始发,经环太湖公路、青龙山路、青龙山支路至青龙山、青城公墓。

扫墓专线梅园始发站位于公交67路梅园终点站,需要乘坐扫墓专线的市民可乘坐67路直接到达;周边乘客可以选择公交2、40、52、53、72、83、87、88、89、106、112、啤酒花园专线等线路到环太湖公路的梅园站下车,通过过街天桥至公交67路停车场内乘坐扫墓专线。扫墓专线梅园始发站的开行时间为7:00—13:00。

薛晨

观山路部分路段 20 日起实行交管

因无锡地铁一号线苏锡路站建设需要,2010年3月20日起至2012年12月31日止,无锡市公安局交巡警支队将对施工路段实行交通限制和疏导措施。主要交管措施

有,观山路(贡湖大道至南湖大道)段实行交通封闭,全天禁止行人及车辆通行。被限制通行的行人、车辆应按照交通标志的指示,从高浪路、吴越路等道路绕道行驶。

薛晨

吴越路部分路段 23 日起实行交管

无锡市公安局交巡警支队消息,因吴越路新区段改造工程施工需要,3月23日起至12月31日止,部分施工路段将实行临时交通限制和疏导措施。主要交管措施有,吴越路(长江南路—锡

士路段)实行临时封闭施工,除施工车辆外,全天禁止一切车辆和行人通行。被限制通行的车辆和行人请按交通标志的指示,从新华路、长江南路等周边道路绕行。

薛晨

7条公交线路临时调整行驶路段

无锡市公交公司消息,因锡甘路(锡东大道—春华路)封闭施工,公交21路、319路、69路、129路、19路、新世界国际专线、62路等7条线路自3月18日起临时调整部分行驶路段。具体调整为:

1. 公交 21、319 路:由梅村公交总站始发,原线行驶至锡义路与新洲路口后临时调整行驶新洲路、锡贤路、新坊路、金城路、景云立交、春阳路至春华路后循原线行驶。

公交 21 路临时撤销停靠:坡塘桥、渡口桥、许巷、坊前、向阳路站。

公交 21、319 路临时增设停靠:张公路(锡贤路)、新风路、春阳路站。

2. 公交 69 路:由新区分公司始发,原线行驶至坊前路与春华路路口后临时调整行驶春华路、金城路、新坊路、锡贤路、新洲路至锡义路后循原线行驶。

临时撤销停靠:坊前、许巷、渡口桥、坡塘桥。

临时增设停靠:万裕苑西大门(国际一花园)、万裕苑二区、新风路、张公路(锡贤路)站。

3. 公交 129 路:由梅村公交总站始发,原线行驶至锡义路与新洲

路口后临时调整行驶新洲路、锡贤路、新坊路、金城路、景云立交、春阳路至坊前路后循原线行驶。

临时撤销停靠:坡塘桥、渡口桥、许巷、坊前。

临时增设停靠:张公路(锡贤路)、新风路、春阳路站。

4. 公交 19 路:由梅村公交总站始发,原线行驶至锡义路与新洲路口后临时调整行驶新洲路、锡贤路、新坊路、金城路、景云立交、春阳路至坊前路后循原线行驶。

临时撤销停靠:坡塘桥、渡口桥、许巷、坊前。

临时增设停靠:张公路(锡贤路)、新风路、春阳路站。

5. 新世界国际专线:由新世界国际(韩国馆)始发,原线行驶至新坊路与金城路路口后临时调整行驶金城路、春阳路至坊前路后循原线行驶。

临时撤销停靠:梅清路、向阳路站。

临时增设停靠:春阳路站。

6. 公交 62 路:由新世界国际(韩国馆)始发,原线行驶至新坊路与金城路路口后临时调整行驶金城路、春阳路至坊前路后循原线行驶。

临时撤销停靠:梅清路、向阳路站。

临时增设停靠:春阳路站。

7. 公交 12 路:由梅村公交总站始发,原线行驶至锡义路与新洲

»法庭速写

收受好处费60余万 银行管理科长获刑8年

只因羡慕他人挥金如土,自以为掌握了权力的无锡某银行固定资产管理科科长张军,竟然多次收受好处费共计60余万元,最终被法院依法判处有期徒刑8年,并处没收财产人民币20万元。昨日对此案提起公诉的无锡市崇安区检察院披露了此案详情。

张军出生于1972年,1991年高中毕业后分配到某银行营业部做办事员。在工作岗位上,他一边勤奋工作,一边刻苦学习汲取专业知识,还拿到了大学文凭,刚过30岁就被提拔,很快就担任了银行固定资产管理科科长。

张军掌握权力后,一开始还能洁身自好,可时间不长,就在金钱面前迷失了。

2004年初,某装饰公司项目经理在承接银行的工程时认识了张军,经常请张军出入酒店和娱乐场所。2006年1月的一天晚上,该项目经理到张军家中送给他购物卡1000元作为试探,张军爽快地收下了。尝到甜头的经理又在当年中秋节请张军到酒家吃晚饭,饭后送给张军好处费现金28000元,张军笑嘻嘻地收下。2004年至2008年10月间,该项目经理通过张军先后承接了下属支行等装饰工程,张军先后6次共计收受该经理贿赂的人民币现金33000元及价值人民币26000元的购物卡。

2006年3月,挂靠无锡某建筑工程有限责任公司的宋某在一次偶然的机会里认识了张军。宋某表示凡是他接到的银行装饰工程,只要张军帮忙,都可以给张军合同金额10%作为好处。

2006年10月,宋某经张军安排接到的第一个工程完工后,按照合同金额10%的比例送给张军70000元。其后至2008年1月间,宋某先后5次依照与张军事先约定,按承接工程合同价10%或8%的比例送给张军人民币共计380000元。崇安区人民检察院根据群众举报,外调内查,取得大量证据,张军不得不供述了犯罪的全部事实。

吴振康 薛富兴 陈超

停水

19日 9:00~20日 9:00 锡澄路停水,主要影响金桥市场、前村、南街、罗地亚精化有限公司、无锡格林艾普化工股份有限公司、太极三分厂、无锡市华星实业总公司等地区用户。

3月20日上午9:00至21日上午9:00 锡澄路1000管停水,范围为江海路到国泰彩印厂,主要影响无锡菊花电器有限公司、锡澄果菜副食品交易市场、格林艾普化工有限公司、陈巷村、无锡正大畜禽有限公司、普华镀业有限公司、消防七中队、电化厂家舍、黄巷经济技术发展公司、北滨路、无锡电镀二厂、锡北锻造厂、无锡联运公司汽修厂、刘潭汽修厂、第六棉织厂、庄前村、惠顺染织有限公司、庄前一村、庄前二村、无锡梅思安设备有限公司、刘潭一村、刘潭二村、刘潭三村、国泰彩印厂、公交12路站等地区用户。

临时增设停靠:张公路(锡贤路)、新风路、春阳路站。

5. 新世界国际专线:由新世界国际(韩国馆)始发,原线行驶至新坊路与金城路路口后临时调整行驶金城路、春阳路至坊前路后循原线行驶。

临时增设停靠:张公路(锡贤路)、新风路、春阳路站。

6. 公交 12 路:由梅村公交总站始发,原线行驶至新坊路与金城路路口后临时调整行驶金城路、春阳路至坊前路后循原线行驶。

临时增设停靠:张公路(锡贤路)、新风路、春阳路站。

7. 公交 12 路:由梅村公交总站始发,原线行驶至新坊路与金城路路口后临时调整行驶金城路、春阳路至坊前路后循原线行驶。

临时增设停靠:张公路(锡贤路)、新风路、春阳路站。

19日 10时 20分许,无锡市凤宾路兴源路口南侧50米处公交车站台前发生一起公交车碾轧行人致其死亡的事件。死者系男性,约40岁,络腮胡子,体型偏瘦,身高1.75米左右,上着深蓝色、两袖镶有红色的羽绒服,下穿淡蓝色牛仔裤,脚穿白色运动鞋。至今无人认领死者。请知情者速与北塘交巡警大队联系。

电话:83721234 83705795

联系人:张警官 史警官 薛晨